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Ο πρωτοσύγκελος της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας συναντήθηκε με τον Πατριάρχη
Αντιοχείας Ιωάννη Ι´ 

Στις 16 Ιουνίου 2021, με την ευλογία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας Ονουφρίου ο μητροπολίτης Μπορίσπολ και Μπροβάρι Αντώνιος, ο οποίος
πραγματοποιεί επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιοχείας, συναντήθηκε με τον
Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννη Ι´. 

Η συνάντηση φιλοξενήθηκε στην πατριαρχική κατοικία στη Δαμασκό της Συρίας. Τον μητροπολίτη
Αντώνιο συνόδευε ο αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας πρωθιερέας Νικόλαος Ντανιλέβιτς. Στη συνάντηση επίσης
παρέστησαν ιεράρχες της Αντιοχειανής Εκκλησίας: οι επίσκοποι Δαράι Μωυσής, Σεργιουπόλεως
Ιωάννης, Σελευκείας Εφραίμ, καθώς και συνεργάτες του Πατριαρχείου. 

Ο Μητροπολίτης Αντώνιος ευχαρίστησε τον Πατριάρχη Ιωάννη για την ευλογία να επισκεφθεί την



Εκκλησία της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας, όπου οι μαθητές του Χριστού για πρώτη φορά
χαρακτηρίσθηκαν χριστιανοί (Πραξ. 11.26) και παρέδωσε τον χαιρετισμό του Μακαριωτάτου
Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου. Ο ιεράρχης ενημέρωσε ότι αφίχθη στα όρια
της Αντιοχειανής Εκκλησίας για να παραδώσει το τελευταίο μέρος της οικονομικής ενισχύσεως, η
οποία συγκεντρώθηκε από τις επαρχίες της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, σύμφωνα με την
από 17 Αυγούστου 2020 απόφαση της Ιεράς Συνόδου της για την αποκατάσταση των ναών της
Ιεράς Μητροπόλεως Βηρυτού, που επλήγησαν συνεπεία της εκρήξεως στο λιμάνι της πρωτεύουσας
του Λιβάνου στις 4 Αυγούστου 2020. 

Ο Πατριάρχης Ιωάννης ζήτησε από τον Σεβασμιώτατο κ. Αντώνιο να μεταβιβάσει τη θερμή του
ευγνωμοσύνη στο πλήρωμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας για τη συγκεντρωθείσα
οικονομική βοήθεια. Σύμφωνα με τα λεγόμενα του Μακαριωτάτου η Εκκλησία της Αντιοχείας έχει
συγκινηθεί από τη συμπάθεια και την έμπρακτη βοήθεια, την οποία παρέλαβε από τον ορθόδοξο
ουκρανικό λαό. Τούτο αποτέλεσε έκφραση της αδελφικής αγάπης και εκδήλωση της ενότητας των
εν Χριστώ αδελφών. 

Κατά τη συνάντηση ακόμη λόγος έγινε για την κατάσταση στην παγκόσμια και την ουκρανική
Ορθοδοξία. Συζητήθηκαν τρόποι ανάπτυξης της συνεργασίας μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών
της Αντιοχείας και της Ουκρανίας. 

 

 Ιστοσελίδα του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας /

   Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87449/
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